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Çàäà÷à 1. Íà ïëîñêîñòè äàíû òî÷êè A(0,−1), B(−4, 6) è C (åå êîîðäèíàòû íåèçâåñò-
íû). Íàïèøèòå îáùåå è ïàðàìåòðè÷åñêîå óðàâíåíèå ïðÿìîé AC, çíàÿ êîîðäèíàòû òî÷êè
M(−1, 2) � ñåðåäèíû ñòîðîíû BC òðåóãîëüíèêà ABC.

Çàäà÷à 2. Ïðîâåðüòå, ÷òî âåêòîð�ôóíêöèÿ F⃗ (x, y) =

(
P (x, y)
Q(x, y)

)
, ãäå

P (x, y) = ex cos y − ey cosx, Q(x, y) = −ex sin y − ey sinx,

ÿâëÿåòñÿ ãðàäèåíòîì íåêîòîðîé ôóíêöèè U = U(x, y). Íàéäèòå ôóíêöèþ U , åñëè èç-
âåñòíî, ÷òî U(0, 0) = 0.

Çàäà÷à 3. Ðåøèòå çàäà÷ó Êîøè äëÿ óðàâíåíèÿ òåïëîïðîâîäíîñòè

ut = uxx + uyy, x, y ∈ R, t > 0, u|t=0 = cosx sin y

â êëàññå îãðàíè÷åííûõ íà îáëàñòè t > 0, x, y ∈ R, äâàæäû äèôôåðåíöèðóåìûõ ôóíêöèé:
ïî ôîðìóëå Ïóàññîíà, èëè ðàçäåëåíèåì ïåðåìåííûõ, èëè ïîäáèðàÿ ÷àñòíûå ðåøåíèÿ.

Çàäà÷à 4. Äîêàæèòå ýêâèâàëåíòíîñòü ëîãè÷åñêèõ ôîðìóë A è B, åñëè

A =
(
(x⊕ (yz)) → (x → (y → z))

)
, B =

(
x → ((y → z) → x)

)
.

Çàäà÷à 5. Îïåðàòîð A â ïðîñòðàíñòâå ìíîãî÷ëåíîâ ñòåïåíè ≤ 3 äåéñòâóåò ïî ïðàâèëó:

A : p(x) 7→ x2p′′(x) + p′(2x).

à) Íàéäèòå áàçèñ â îáðàçå îïåðàòîðà.
á) Âûÿñíèòå, ëåæèò ëè ìíîãî÷ëåí p(x) = 1− x2 â ÿäðå îïåðàòîðà A.

Çàäà÷à 6. Èìååòñÿ 4−ìåðíûé ìàññèâ X = X[i1, i2, i3, i4], êàæäûé èíäåêñ ik êî-
òîðîãî ìîæåò ïðèíèìàòü çíà÷åíèÿ îò 0 äî N . Âàì íóæíî ïîñòðîèòü íîâûé
4−ìåðíûé ìàññèâ Y , ýëåìåíòû êîòîðîãî äîëæíû ïðèíèìàòü ñëåäóþùèå çíà÷åíèÿ:
Y [i1, i2, i3, i4] = min{X[j1, j2, j3, j4]}, ãäå |jk − ik| ≤ M è èíäåêñ jk íå âûõîäèò çà ïðå-
äåëû ìàññèâà. Íàïèøèòå ïðîãðàììó íà Âàøåì ëþáèìîì ÿçûêå ïðîãðàììèðîâàíèÿ.
Âõîäíûå äàííûå.

Â ïåðâîé ñòðîêå âõîäíîãî ôàéëà data.txt çàäàþòñÿ ÷èñëà N è M , 1 ≤ M ≤ N ≤ 100.
Îñòàëüíûå ñòðîêè ôàéëà ñîäåðæàò ýëåìåíòû ìàññèâà X â âèäå, êîòîðûé ìîæåò áûòü
ñ÷èòàí ïñåâäîêîäîì:
for (i = 0; i ≤ N ; i++)
for (j = 0; j ≤ N ; j ++)
for (k = 0; k ≤ N ; k ++)
for (l = 0; l ≤ N ; l ++)
readX[i, j, k, l]
Âûõîäíûå äàííûå.

Ïðîãðàììà äîëæíà ñîçäàòü ôàéë res.txt è çàïèñàòü â íåãî ìàññèâ Y â òîì æå ôîðìàòå,
â êîòîðîì äàíû âõîäíûå äàííûå.
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Çàäà÷à 7. Íàïèøèòå ïðîãðàììó íà Âàøåì ëþáèìîì ÿçûêå ïðîãðàììèðîâàíèÿ äëÿ ðå-
øåíèÿ óðàâíåíèÿ f(x) = 0 ìåòîäîì Íüþòîíà ñ òî÷íîñòüþ 10−5, åñëè

f(x) =
2√
π

x∫
0

e−t2dt− 0.45.

Ïðîèçâîäíóþ âû÷èñëèòå àíàëèòè÷åñêè. Èñïîëüçóéòå êâàäðàòóðó Ñèìïñîíà äëÿ âû÷èñ-
ëåíèÿ èíòåãðàëà. Ïðîãðàììà äîëæíà âûâåñòè íà ýêðàí îäíî ÷èñëî ñ âîñåìüþ çíàêàìè
ïîñëå çàïÿòîé.
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